

ГАСТРОЛИ

В ОМСКЕ

Стали традицией выезды балетной труппы Новосибирского академического театра оперы и балета на зимние гастроли в сибирские города. Десять дней гостили наши артисты в Омске. Погода не очень баловала: мороз до сорока градусов, ледяной ветер с Иртыша. Но все дни вместительный концертный зал филармонии, где проходили гастроли, был неизменно переполнен.

Омичи горячо аплодировали балетам «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Бахчисарайский фонтан» Б. Асафьева. Большой интерес вызвал концерт, составленный из балетных актов («Вальпургиева ночь» из оперы Гучо «Фауст», «Оживленный сад» из балета Адана «Корсар» и третье действие балета Чайковского «Щелкунчик»).

Гастроли не ограничивались только спектаклями. Большую взаимную пользу принесли встречи новосибирцев со своими коллегами — артистами симфонического оркестра Омской государственной филармонии, с коллективом Омского народного хора, собирающимся на гастроли в Италию и Югославию.

В. РОММ.

Артист новосибирского балета.

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
г. НОВОСИБИРСК

2 МАР
1974